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Aos 03 (tres) dias do mes de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenario da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, 
constaram no livro de frequencia as assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeildo Pereira Lins, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista da 
Silva, Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose Trajano do 
Carmo, Henrique Gomes do Nascimento, Jose Alfredo Soares Filho, Josue 
da Silva, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, Melquizedeque Lima de Almeida Tadeu 
Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. As 
09h50min (nove horas e cinquenta minutos), sob a Presidencia do Senhor 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.° 
Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, e em nome de Deus aberta a 
Sessao. O Expediente constou das seguintes materias: Ata da 63.a 
(Sexagesima Terceira) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do Jaboatao 
dos Guararapes, realizada em 02 de setembro de 2024. O Senhor Presidente 
coloca a ATA em Discussao nao havendo quern queira Discutir, coloca em 
Votagao: Aprovada. Encerrado o Expediente e nao havendo Ordem do Dia, 
passa para o 4.° Secretario fazer a chamada dos Vereadores presentes, feita a 
Chamada, passa para os Oradores Inscritos. Com a palavra Vereador Eneas 
Marcelo Firmino da Silva, sauda a todos, diz que vem a essa Casa salientar e 
chamar atengao para todos, e os Vereadores que nao estao acompanhando a 
campanha maravilhosa que o Jaguar vem fazendo na Serie A 2, surpreendente 
e isso se deve a urn Projeto que quando chegou nessa Casa a gente pegou de 
mao, urn cara Diretor hoje Presidente do Jaguar que e amigo nosso, Zeca. E
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parabenizar o Prefeito Luiz Medeiros por ter abra^ado o Jaguar, por ter sido o 
primeiro Prefeito a olhar para o nosso Time Representante da nossa Cidade e 
vendo a questao do Estadio. O Jaguar jogou agora domingo a quarta de final da 
Serie A 2 com uma goleada historica de 4x0, estar chegando na semifinal com 
moral. Isso e urn orgulho para nossa terra. Parabens para o jaguar, parabens 
para a Camara que aprovou o Projeto por unanimidade. Como ele estava 
conversando com o Presidente o Jaguar na Primeira Divisao, pode mandar o 
Projeto para essa Casa ainda em dezembro pois sendo Vereador ou nao, vai 
ter o prazer de vota a favor do Projeto do Jaguar. Diz que e rubro-negro de 
coraqao, mas em jogo Jaguar e Sporte vai torce pelo Jaguar. Agradece. 
Aparteando para o Vereador Wanderley Rocha da Silva, sauda a todos e 
parabeniza a fala do Vereador Eneas Marcelo Firmino da Silva e parabeniza 
tambem o Prefeito Luiz Medeiros. Toda Cidade grande tern urn Time na 
Primeira Divisao o Futebol ele aquece a Economia. E salientar que o Prefeito 
Luiz Medeiros ja estar em conversas avangadas com a Federagao 
Pernambucana para gente mini Arena com Cinco Mil pessoas e o Ginasio e isso 
vai trazer urn desenvolvimento para a Cidade. Agradece e encerra. Volta a 
palavra para o Vereador Eneas Marcelo Firmino da Silva, sauda a todos 
novamente e diz que o Projeto Arena Jaboatao so tern a ganhar forqa 
principalmente com o Jaguar. A gente ja aprovou aqui Seiscentos Mil para o 
Jaguar, e de verdade para quern conhece Futebol Seiscentos Mil nao e nada, foi 
pouco a gente poderia ter aprovado Um Milhao. Parabens ao Jaguar colocando 
o nome de Jaboatao na Semifinal do Pernambucano urn trabalho excelente do 
nosso amigo Zeca Barreto, em trabalho excelente da Secretaria do Esporte. 
Quando o Municipio se uni Casa Legislativa, Prefeito de Jaboatao e o povo de 
Jaboatao a gente consegui coIocar o nome de Jaboatao novamente na historia. 
Quer um onibus saindo dessa Casa em 2025 daqui da frente gratuito fazer um 
sorteio para os torcedores de Jaboatao acompanhar o melhor Time. Pede uma 
salva de palmas para o Time do Jaguar. Agradece e encerra. Encerrado os 
Oradores. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente Sessao, 
convocando outra para amanha quarta-feira dia 04 de setembro no horario 
regimental, e eu 4.° Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, mandei 
lavrar a seguinte ATA que, apds lida e achada por todos conforme, vai assinada 
por mim e pelo Presidente, nos termos do Paragrafo 4 ° do Artigo 58 do 
Regimento Interne desta Casa (Resolupao n° 12/81). Jaboatao dos Guararapes, 
03 de setembro de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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